



## Позив на Дијалог са Младима у Општини Станари

Не пропустите прилику да се повежемо, размјенимо идеје и допринесемо позитивним промјенама!

Позивамо све младе особе да се придруже Дијалогу са младима који ће се одржати **20. фебруара 2025. године са почетком у 17:00 часова у просторијама Општинске зграде Станари.**

Овај догађај је прилика да изложимо своје ставове, искуства и приједлоге у циљу стварања бољих услова за младе у Општини Станари. Кроз дискусију о кључним темама желимо заједно доћи до конкретних рјешења и приједлога који ће унаприједити положај младих у нашој заједници.

### Теме о којима ћемо разговарати:

1. Волонтирање и омладинско организовање
2. Фонд за мобилност младих
3. Буџет за младе

### Зашто је ваша улога важна?

Препознали смо да су управо ваши ставови, искуства и идеје темељни за израду ефикасних програма. Кроз овај дијалог можете доприносити креирању политике која ће бити усмјерена на побољшање положаја младих у нашој општини. Овај процес је у току, и ваш глас је од великог значаја!

### Ко се може пријавити?

Ако имаш између 15 и 30 година, активан си у својој локалној заједници, препознајеш главне изазове са којима се суочавамо, и желиш понудити рјешења, онда је ово прилика за тебе! Придружи нам се и подијели своја размишљања и приједлоге!

### Како се можеш пријавити?

Пријави се путем [ЛИНКА](#).

Пријаве су отворене до **17. фебруара 2025. године**, а након пријаве, сви учесници ће добити детаљне информације о програму и техничким упутствима.



Finansira  
Evropska unija

Institut za  
razvoj mladih KULT



MLADI.ORG

Уколико вам је потребно више информација, слободно нас контактирајте на е-маил: **bojinovicivana1@gmail.com** или на број телефона **+387 51 303 310**.

Радујемо се заједничком креирању позитивних промјена у нашој заједници!

Пројекат "Смислимо, креирајмо и усвојимо политике према младима" финансира Европска унија а проводи Институт за развој младих КУЛТ у партнерству са Регионалном канцеларијом за сарадњу младих (RYCO), Вијећем младих Федерације БиХ, Мрежом омладинских центара за анимирање, развој и тренинг Републике Српске (М.О.Ц.А.Р.Т.) и Асоцијацијом средњошколаца у БиХ.



Општина Станари